
У Београду заседа Међувладин српско-руски комитет, претходно одржан састанак Ђура Мацута и Максима Решетњикова
петак, 24 април 2026 13:12

У Палати "Србија" у Београду почело је 21. заседање Међувладиног српско-руског
комитета за трговину, економску и научно-техничку сарадњу, коме председавају
министар економског развоја Руске Федерације Максим Решетњиков и министар у
Влади Србије задужен за међународну економску сарадњу и област друштвеног
положаја цркве у земљи и иностранству Ненад Поповић.

  

  

Састанак је почео око 11.30 сати у Палати "Србија", а поред Решетњикова и Поповића
који су копредседавајући Међувладиног српско-руског комитета, присуствују и чланови
делегација две земље.

  

Са Решетњиковим се пре састанка сусрео председник Владе Србије Ђуро Мацут, а
сусрету су присуствовали и заменик министра спољних послова Руске Федерације
Александар Грушко и амбасадор Русије у Србији Александар Боцан-Харченко.
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  Након састанка Поповић и Решетњиков потписаће Протокол са 21. заседањаМеђувладиног српско-руског комитета, а у плану је и потписивање билатералнихспоразума и меморандума између две земље.  Решетњиков је јуче учествовао на првом Српско-руском пословном форуму, а у свомобраћању учесницима скупа истакао је да је српска економија привлачна за рускеинвеститоре, не само због добрих односа и традиционалног пријатељства, већ и збогстабилног правног система и заштите својинских права.  Решетњиков је прошлог месеца боравио у заничној посети Београду, где је, измеђуосталих, разговарао са председником Србије Александром Вучићем о билатералнојсарадњи и кључним питањима од стратешког значаја за енергетску и економскустабилност Србије. Том приликом Решетњиков се састао и са Поповићем, који јеизјавио да је енергетика најважнији елемент сарадње Србије и Русије и да се саруском страном разговара да Србија и у наредном периоду има најбољу цену за гаси најсигурније снабдевање.  Министар економског развоја РФ је током прошле посете Србији у интервјуу за Танјугизјавио да је за Русију важно да се, у решавању питања НИС-а и снабдевања гасом, нина који начин не угрози српска економија и тржиште, као и да две земље успешносарађују без обзира на сложене геополитичке околности.  Изразио је захвалност председнику Вучићу што Србија није увела санкције Русији упркосполитици коју пропагира ЕУ и истакао да такав став Србије повећава поверење измеђудве земље.    Решетњиков: Русија и Гаспром увек српско тржиште виде као веома стратешки битно    Решетњиков је рекао да је за Русију било јако важно да се регулише излазак НИС-аиз круга санкција уз поштовање правила и да становници Србије не осете проблемеу вези са испоруком нафте.  Напоменуо је да су питање НИС-а и гаса две веома комплексне теме у областиенергетике у односима две земље.  "Ја морам још једном да кажем да Русија и Гаспром увек српско тржиште виде као веомастратешки битно, то је тржиште према коме ми гајимо, да тако кажемо, и великуемпатију", рекао је Решетњиков.  Прошло, 20. заседање Међувладиног српско-руског комитета за трговину, економску инаучно-техничку сарадњу одржано је крајем новембра 2024. у Санкт Петерсбургу накоме је поручено да је пољопривреда једна од приоритетних области сарадње Србије иРусије.  Међувладин српско-руски комитет за трговину, економску и научно-техничкусарадњу основан је 1995. године како би се регулисали и унапредили економскиодноси, а основа за његово успостављање био је споразум између тадашње Савезневладе Савезне Републике Југославије и Владе Руске Федерације.  (РТ Балкан)  
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